



Несовершеннолетний житель республики обвиняется в совершении кражи

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 14-летнего жителя сельского поселения Троицкое Сунженского района Республики Ингушетия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в жилище). По данным следствия, 2 ноября 2013 года около 14 часов обвиняемый, действуя умышленно, незаконно проник в домовладение, расположенное в сельском поселении Троицкое и совершил кражу денежных средств, которые затем использовал по своему усмотрению. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647684>